
№ 460-ПРВ-23-713225.10.2023                      м.Вараш

    Наталія ТАЛАХ 

ВАРАСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

П Р О Є К Т      Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

 

 

 
Про організацію видачі  

електронних квитків для пільгових  

категорій громадян у Вараській міській 

територіальній громаді 

 
З метою забезпечення належного обліку фактично наданих 

транспортних послуг, економії коштів місцевого бюджету та їх ефективного 

використання при відшкодуванні компенсаційних виплат за пільговий проїзд 

окремих категорій громадян, які мають на це право, автомобільним 

транспортом загального користування, враховуючи рішення виконавчого 

комітету Вараської міської ради  від 25.08.2023 №355-РВ «Про впровадження 

автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському та приміському 

пасажирському автомобільному транспорті загального користування на 

території Вараської МТГ», керуючись Законом України «Про автомобільний 

транспорт», підпунктом 1 пункту «а» частини першої статті 34, статтею 52, 59 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет 

Вараської міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Здійснювати безкоштовну видачу персоніфікованих електронних 

карток (далі – ПЕК) особам, які мають право на отримання електронного 

квитка на безоплатній основі та зареєстровані у Вараській МТГ, а також 

внутрішньо переміщеним особам, на період дії воєнного стану, які мають право 

на отримання електронного квитка на безоплатній основі, за наявності довідки 

про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб у Вараській МТГ. 

 

2. Затвердити Перелік категорій громадян, які мають право на 

безкоштовний проїзд в міському та приміському пасажирському 
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автомобільному транспорті загального користування на території Вараської 

МТГ   №7100-ПЕ-81 (далі – Перелік №7100-ПЕ-81), згідно з додатком. 

 

3. Затвердити тарифний пакет «Пільговий» для категорій громадян, 

визначених у пункті 2 цього рішення, без обмеження кількості поїздок у 

міському та приміському пасажирському автомобільному транспорті 

загального користування на території Вараської МТГ (окрім дітей шкільного 

віку (в навчальний період)). 

 

4. Затвердити тарифний пакет «Учнівський» для дітей шкільного віку (в 

навчальний період) не більше двох безкоштовних поїздок в день з понеділка по 

п’ятницю. 

  

5. ПЕК видані громадянам, що зареєстровані у Вараській МТГ і мають 

право на отримання електронного квитка на безоплатній основі, 

використовуються громадянами особисто. Використання таких квитків у 

транспортному засобі сторонніми особами забороняється та вважається 

неправомірним використанням. 

 

6. Департаменту соціального захисту та гідності виконавчого комітету 

Вараської міської ради провести навчання працівників відділу «Центру надання 

адміністративних послуг» та забезпечити видачу ПЕК категоріям осіб, які 

зазначені у додатку. 

 

7. Громадянам, які зареєстровані на території інших громад, надається 

пільговий проїзд у Вараській МТГ після підписання відповідного договору про 

міжмуніципальне співробітництво між відповідними громадами, згідно Закону 

України «Про співробітництво територіальних громад», та виділенням 

відповідних коштів на такі видатки. 

 

8. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Романа ХОНДОКУ. 

 

Додаток: Перелік №7100-ПЕ-81. 

 

 

 

Міський голова        Олександр МЕНЗУЛ 
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